试卷类型：A

2003年高考数学仿真试题(四)

本试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分.共150分.考试时间120分钟.

第Ⅰ卷(选择题  共60分)

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分.每小题给出的四个选项中，只有一项是最符合题目要求的）

1.设全集Ｉ＝｛1，3，5，7，9｝，集合A＝｛1，｜a－5｜，9｝，
[image: image31.png]


＝｛5，7｝，则A的值是

A.2              B.８              C.－2或8            D.2或8

2.以下结论正确的是

A.
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D. 
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3.等边△ABC的顶点A、B、C按顺时针方向排列，若复平面内，A、B两点对应的复数分别为－1＋2
[image: image6.wmf]3

ｉ和1，则C点对应的复数为

A.－2
[image: image7.wmf]3

            B.－2－
[image: image8.wmf]3

ｉ        C.-2-
[image: image9.wmf]3

I           D.-3
4.已知直线m、n、l，平面α、β，以下命题中，正确命题的个数是

(1)若m∥α，n∥α，则m∥n  （2）若α⊥β，m⊥l，l
[image: image10.wmf]Ì

β则m⊥β  (3)若m、n为异面直线，m∥α，则n与α相交  (4)若m⊥n，m⊥α，n
[image: image11.wmf]Ë

α则n∥α
A.0                B.1                C.2                D.3              

5.甲、乙、丙三个单位分别需要招聘工作人员2名、1名、1名，现从10名应聘人员中招聘4人到甲、乙、丙三个单位，那么不同的招聘方法共有

A.1260种          B.2025种           C.2520种          D.5040种

6.设ｗ∈R+，如果y＝2sinwx在［－
[image: image12.wmf]3

p

，
[image: image13.wmf]4

p

］上单调递增，那么ｗ的取值范围是

A.
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7.直线(x＋1)a＋（y＋1）b＝0与圆x2＋y2＝2的位置关系是

A.相交            B.相切              C.相离              D.相交或相切

8.设θ是三角形的一个内角，且sinθ＋cosθ＝
[image: image18.wmf]5

1

，则方程x2sinθ－y2cosθ＝1表示

A.焦点在x轴上的椭圆               B.焦点在y轴上的椭圆

C.焦点在x轴上的双曲线             D.焦点在y轴上的双曲线

9.等比数列｛an｝的公比为q，则“a1＞0，且q＞1”是“对于任意自然数n，都有an+1＞an”的

A.充分非必要条件                   B.必要非充分

C.充要条件                         D.既非充分又非必要条件

10.已知f（x）是奇函数，定义域为｛x｜x∈R，x≠0｝，又f（x）在区间(0，＋∞)上是增函数，且f（－1）＝0，则满足f（x）＞0的x的取值范围是

A.（1，＋∞）                       B.（0，1）

C.（－1，0）∪（1，＋∞）           D.（－∞，－1）∪（1，＋∞）

11.数列｛an｝中，a1＝1，Sn是前n项和，当n≥2时，an＝3Sn，则
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的值是

A.－
[image: image20.wmf]3
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               B.－2            C.1              D.－
[image: image21.wmf]5
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12.对于抛物线C：y2＝4x，我们称满足y02＜4x0的点M(x0，y0)在抛物线内部，若点M(x0，y0)在抛物线内部，则直线l：y0y＝2（x＋x0）与C
A.恰有一个公共点                     B.恰有两个公共点

C.可能一个公共点，也可能两个         D.没有公共点

第Ⅱ卷(非选择题  共90分)

二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分.把答案填在题中横线上）

13.设变量x、y满足
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则y=5x+4y的最大值是         .

14.若
[image: image23.wmf]n
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的展开式中第三项系数为36，则自然数n的值是       .

15.若集合{(x，y)|x+y-2=0且x-2y+4=0}
[image: image24.wmf]Ì

{(x，y)|y=3x+b}，则b=      .

16.已知函数f（x）＝｜x2－2ax＋b｜(x∈R)，给出下列命题：①f（x）必是偶函数；②当f（0）＝f（2）时f（x）的图象必关于直线x＝1对称；③若a2－b≤0，则f（x）在区间［a，＋∞］上是增函数；④f（x）有最大值a2－b，其中正确命题序号是          .

三、解答题（本大题共6小题，共74分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

17.(本小题满分12分)   

一名学生骑自行车上学，从他的家到学校的途中有6个交通岗，假设他在各个交通岗遇到红灯的事件是独立的，并且概率都是
[image: image25.wmf]3

1

.

(Ⅰ)求这名学生首次遇到红灯前，已经过了两个交通岗的概率；

(Ⅱ)求这名学生在途中遇到红灯数ξ的期望与方差.

[image: image1.wmf]A

18.(本小题满分12分)   

如图正三棱柱ABC－A1B1C1的底面边长为2，侧棱长为
[image: image26.wmf]3

，A1C1的中点为D.

(Ⅰ)求证BC1∥平面AB1D；

(Ⅱ)求二面角A1－B1D－A的大小；

(Ⅲ)求点B到平面AB1D的距离.

19.(本小题满分12分)   

已知f（x）＝2x－1的反函数为
[image: image27.wmf]1

-

f

（x），g（x）＝log4（3x＋1）.

(Ⅰ)若f-1（x）≤g（x），求x的取值范围D；

(Ⅱ)设函数H（x）＝g（x）－
[image: image28.wmf]2

1



 EMBED Equation.3  [image: image29.wmf]1

-

f

（x），当x∈D时，求函数Ｈ（x）的值域.

20.(本小题满分12分)   

某种商品进价80元，零售价每个100元，为了促进销售可以采取买一个这种商品，赠送一个小礼品的办法.实践表明：礼品价值为1元时，销售量增加10%，且在一定范围内，礼品价值为n＋1元时，比礼品价值为n元(n∈N)时的销售量增加10%.

(Ⅰ)写出礼品价值n元时，利润yn(元)与n的函数关系式；

(Ⅱ)请你设计礼品价值，以使商店获得最大利润.

21.(本小题满分12分)   

以y轴为右准线的双曲线C经过点M(1，2)，它的右焦点F在曲线(x－1)2＋（y－2）2＝4（x＞0)上.

(Ⅰ)当MＦ∥x轴时，求双曲线C方程；

(Ⅱ)求直线MＦ与双曲线C右支的另一个交点N的轨迹方程.

22.(本小题满分14分)   

对于函数f（x），若存在x0∈R,使f（x0）＝x0成立，则称x0为f（x）的不动点.如果函数f（x）＝ax2＋bx＋1（a＞0）有两个相异的不动点x1，x2.

(Ⅰ)若x1＜1＜x2，且ｆ（x）的图象关于直线x＝m对称,求证：
[image: image30.wmf]2

1

＜m＜1；

(Ⅱ)若｜x1｜＜2且｜x1－x2｜＝2，求b的取值范围.






PAGE  
—1—


_1091539703.unknown

_1091888314.unknown

_1091941030.unknown

_1091941032.unknown

_1091941033.unknown

_1091941031.unknown

_1091888563.unknown

_1091888612.unknown

_1091888707.unknown

_1091888684.unknown

_1091888574.unknown

_1091888333.unknown

_1091540681.unknown

_1091540875.unknown

_1091541358.unknown

_1091541590.unknown

_1091541110.unknown

_1091540821.unknown

_1091540228.unknown

_1091540475.unknown

_1091539907.unknown

_1091539281.unknown

_1091539572.unknown

_1091539588.unknown

_1091539539.unknown

_1091539191.unknown

_1091539248.unknown

_1091539170.unknown

